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Krajšie Vianoce: Slovnaft partnerom online priameho prenosu 
Vianočného koncertu Slovenskej filharmónie 

Bratislava, 15. december 2021 – Vianočné koncerty patria k najobľúbenejším a najnavštevovanejším 
podujatiam sezón koncertných domov po celom svete. Nepriaznivá pandemická situácia spôsobila, že sa 
tento rok Vianočný koncert Slovenskej filharmónie uskutoční v prázdnej sieni Reduty, bez publika a bez 
neutíchajúceho potlesku. Napriek tomu príde toto výnimočné podujatie k svojim divákom. Zhudobnenú 
atmosféru vianočných sviatkov prinesie Slovenská filharmónia v online priamom prenose vďaka podpore 
spoločnosti Slovnaft. Živý streaming známych vianočných melódií môžete sledovať z pohodlia domova v 
sobotu 18. decembra 2021 od 19.00 na stream.filharmonia.sk.  

Tradícia prinášajúca radosť 

Atmosféru Vianoc neodmysliteľne dotvárajú vianočné piesne a koledy, ktoré tvoria program sobotného 
koncertu. Diváci si ich vypočujú v interpretácii Slovenskej filharmónie a obľúbeného Bratislavského 
chlapčenského zboru, ktorý pracuje pod vedením zbormajstrov Magdalény Rovňákovej a Gabriela Rovňáka 
ml. Sólistkou večera bude popredná slovenská mezzosopranistka Michaela Šebestová. Koncert zaznie pod 
taktovkou Rastislava Štúra, stáleho hosťa koncertov Slovenskej filharmónie.  

Program v znamení sviatočnej krásy 

História vianočných melódií siaha do dávnej minulosti až po súčasnosť. Program ponúkne ich prierez. Nebude 
chýbať latinský hymnus Adeste fideles, ktorý patrí k najstarším vianočným melódiám. Znieť budú viaceré 
kompozície skladateľov, ktoré sa udomácnili v tomto repertoári, napríklad Schubertova krehká a dojemná 
uspávanka Mille cherubini in coro, D. 498, obľúbené Panis angelicus Césara Franca, populárna zborová skladba 
súčasného anglického skladateľa Johna Ruttera For the beauty of the Earth či zmes vianočných kolied v úprave 
Zdeňka Macháčka a Ľubice Čekovskej. Atmosféru vianočných sviatkov  na celom svete spája pieseň Tichá noc.  
Zhudobnil ju v roku 1818 organista Franz Xaver Gruber, pochádzajúci z dedinky Hallen pri Salzburgu na text 
salzburského duchovného Josepha Mohra. Po prvýkrát zaznela v roku  1818 a už viac ako dvesto rokov si bez 
nej  Vianoce nedokážeme predstaviť. Tichá noc zaznie na záver Vianočného koncertu Slovenskej filharmónie, 
ktorý nám navodí čarovnú atmosféru prichádzajúcich sviatkov a unesie nás do ríše pokoja a radosti.  

Zážitok pre všetkých vďaka podpore partnera 

Z impozantnej siene bratislavskej Reduty bude Vianočný koncert Slovenskej filharmónie naživo streamovaný 
vďaka podpore spoločnosti Slovnaft v sobotu 18. 12. 2021 o 19.00 na stream.filharmonia.sk.  

„Našu spoluprácu s jednou z našich najprestížnejších umeleckých scén na Slovensku, Slovenskou 
filharmóniou, vnímame ako akt spolupatričnosti voči umeleckej obci, ktorá v posledných rokoch zažíva 
mimoriadne náročné obdobie,“ približuje Anton Molnár, hovorca a riaditeľ Komunikácie spoločnosti Slovnaft.  

Počas pandémie Slovnaft finančne podporil deväť divadiel a jednu galériu, ako aj iniciatívu Ja som kultúra, 
a zabezpečil odvoz detí na letné divadelné predstavenia v rámci Letných shakespearovských slávnostní.  
„Cítime, že celá spoločnosť potrebuje práve teraz vnímať krásu a ušľachtilosť, mať dôvod na úsmev. Preto sme 
sa rozhodli priniesť živé vysielanie tradičného Vianočného koncertu Slovenskej filharmónie, ktorý patrí 
k najžiadanejším programom, a ponúknuť ho verejnosti. V čase lockdownu, kedy väčšina z nás trávi celé dni 
vo svojich domovoch, sú takéto zážitky neoceniteľné viac ako kedykoľvek predtým,“ dopĺňa A. Molnár.  

 


